

# 火箭弹升空,日照水库畅饮秋雨

## 日照主汛期结束,降雨将明显减少

本报9月3日讯(记者 王超 通讯员 于怀征) 3日,淅淅沥沥的雨下不停,上午一出租司机对记者说,看架势要下一整天了。“雨下得带劲是因为有人工增雨,我们这边有人正在发射火箭弹。”3日上午,日照三庄镇的一位居民拨打本报热线电话说。

记者联系了日照市气象局,据一位工作人员介绍,3日,日照市气象部门在街头、黄墩、三庄人工增雨作业点实施了人工增雨作业,出动人工增雨车3辆,发射火箭弹39枚。“增雨效果还是比较明显的。”该工作人员说。

据介绍,虽然前期日照降水较为充沛,但是承担城市和工农业用水的日照水库蓄水仍然不足,所以日照市气象部门决定在日照水库

流域实施人工增雨作业。

“预计本次降雨过程之后,日照降雨将明显减少,今年主汛期4日也结束了。”日照气象台一工作人员说。

据了解,截止到3日15时,日照平均降水量为57.2毫米。其中东港区48.3毫米,开发区49.0毫米,岚山区51.8毫米,莒县平均降水量65.6毫米,五莲55.5毫米。全市最大降雨量为109.8毫米,出现在莒县的刘官庄镇。

“我们估计此次降雨过程日照水库进水约320万立方米。”气象局一工作人员说。

预计3日下午到夜间,天气阴,部分地区有降雨;4日天气阴转多云,南风转北风4级,海上6-7级,5日早晨最低气温沿海17℃左右,内陆14℃左右。



3日下午1点多,日照城区的雨点依旧很急促。 本报记者 王娇 摄

## 雨后垃圾湿淋淋 清理起来更费劲



3日上午10点多,一名环卫工人在艳阳路清运垃圾。

本报通讯员 张浩 摄

本报9月3日讯(记者 李玉涛 通讯员 张浩) 3日,一场酣畅的秋雨如期而至。记者从日照市环卫处获悉,每到雨天,一名环卫工人一天大约要多清扫2000斤垃圾。

上午10点40分,城南社区的一个小巷里,垃圾清运工人王学农正在淅淅沥沥的雨中清理着一处露天垃圾收集点。

王学农已经在垃圾清运工人的岗位上干了7年,“下雨的时候垃圾被淋湿了,垃圾比以往重了不少。”王学农说。

“每铁锹垃圾至少多出来一斤重,我们的清洁工一个人每天差不多要铲2000铁锹,那算起来就得多铲2000斤。”市环卫处清运二公司负责人潘为亮说。

日照市环卫处的一名工作人员说,城市清洁是一项持续性的工作,一年365天,无论雨雪大风天气,市区1300多名环卫工人都要坚守在岗位上,越是恶劣天气越要在外边,维护着城市的清洁。

# 本地菜上市,菜价渐回落

## 市物价局监测,与去年同期相比价格还高14.1%

本报9月3日讯(记者 司路清)前段时间受台风影响,日照市菜价一直居高不下。3日,记者走访日照金阳市场了解到,现在日照本地菜逐渐上市,蔬菜价格近日呈明显的下降趋势。

3日,在金阳市场,菜商王先生介绍,进入秋季后,天气降温,菜篮子也随着天气略有“降温”。

王先生说:“比如像菠菜,一

周前还8元钱一斤,现在降到6元了,应该会继续下降。”

“前段时间菜价高是因为本地菜上市量不足,市场供不应求,现在供货量上来了,价格跌了也是正常的。”菜上林女士介绍,小白菜、油菜等叶菜都有不同程度的下降,“小白菜一周前还是3元多钱一斤,现在才1元多钱。”

据市物价局监测数据显示,

上周(8月25日至31日),从日照市农副产品总体市场价格下降1.3%,与去年同期相比还要高4.7%。

粮食、成品粮、油料和食用油价格平稳。肉、禽、蛋类价格平稳,当与去年同期相比上涨5.3%。预计今后一段时间内,肉、禽、蛋类价格可能会基本保持平稳。

从蔬菜类市场运行情况看,

多种蔬菜价格开始全面下降。受夏季汛期的即将结束和台风等恶劣天气影响的削弱等利好因素的影响,日照市蔬菜类价格全面下降,仅卷心菜价格上涨。

根据监测数据分析,上周蔬菜价格与上上周相比下降6.2%,与去年同期相比还要高14.1%。预计今后一段时间内,蔬菜类价格水平可能将逐渐理性的回归。

齐鲁晚报

太阳广场

# 齐鲁晚报 秋季车展

【主办】齐鲁晚报《今日日照》  
 【承办】日照三乐文化传媒有限公司  
 【时间】2012年9月22日—23日  
 【地点】太阳广场

诚招车模及冠名商 咨询电话: 8308129